3apaua 4. Iloctpouth 3mIOpy H30BITOYHOTO THAPOCTATHYEC-
KOTO JIaBJICHHSI BOJBI HA JIOMAaHYIO MPSMOYTOJBHYIO CTCHKY IIUPU-
HOH b. OnpesenuTsh CHITy BECOBOTO JaBJICHUS BOJBI U TOUYKY MPUIIO-
JKEHUS CHIIBI JAaBlieHus (IIEHTP JaBJICHHS ) HAa KKl y9aCTOK CTCH-
KM aHAJIMTHYECKUM M rpadoaHamuTHyeckuM Metonamu. [110THOCT
BOJIbI IPUHATH paBHOU p =1000 Kkr/M>. VICXO/IHbIE JAaHHbIC MpUBe-

JieHbI Ha pucyHke 3.3 1 B Tabmwmie 3.6
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Pucynok 3.3 — Cxembl MOJIIIOPHO# CTEHKH



Tabauya 3.6 — BapuaHThl HCXOTHBIX JaHHBIX

Bapuant Hi, M Ho, m a,M b, m
1 3,0 4,0 2,0 5,0
2 4,0 3,0 2,0 6,0
3 4,0 5,0 2,0 6,0
4 2,0 4,0 3,0 5,0
5 4,0 2,0 3,0 5,0
6 2,0 5,0 3,0 4,0
7 2,0 3,0 4,0 5,0
8 3,0 2,0 4,0 5,0
9 3,0 5,0 4,0 2,0
0 5,0 3,0 4,0 2,0

Ipumeuanue. Ecnu B Tabauile MCXOOHBIX AaHHBIX OOJbBIIE, YeM 3TO HEOOXOIUMO
JUI TAaHHOW CXEMBI, TO TP PEIICHHH 3a7add cIeAyeT BBIOMPATh TOJBKO HEOOXOAUMBIE
JIaHHBIE.

3agaua 5. [Toctpouts 3mr0py U3OBITOYHOTO THIPOCTATHYECKO-
r'o JTaBJICHUS BOJIBI Ha MOAMOPHYIO CTEHKY MIMpHHON b. Onpenenutsb
TOPU30HTAIIBHYIO U BEPTUKAIbHYIO COCTABJISIONINE CUJIBI JaBICHUS
BO/IbI HA KPUBOJIMHENWHBIA Y4acTOK 4B CTEHKH, a TakKe paBHOJCH-
CTBYIOILYIO CHJI JaBJI€HUS U e€ NUHUI0 JeicTBusl. [IT0THOCTH BOJIBI
npuHsIThH paBHoil p =1000 KI/MC. HcxonHble naHHBIE MPUBEICHBI Ha

pucynke 3.4 u B Tabnuue 3.7.
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Pucynoxk 3.4 — CxeMbl IOJIOPHON CTEHKU



Tabnuya 3.7 — BapuanThl HCXOAHBIX JAHHBIX

Bapuant r, M H, m b, m Bapuanr r M H, m b, m
1 2,0 3,0 4,0 6 4,0 3,0 6,0
2 3,0 2,0 4,0 7 2,0 4,0 3,0
3 3,0 4,0 5,0 8 4,0 2,0 3,0
4 4,0 3,0 5,0 9 4,0 3,0 2,0
5 4,0 5,0 6,0 0 3,0 4,0 2,0

Ipumeuanue. Ecin B Tabauile MCXOIHBIX AaHHBIX OOJbBIIE, YEM 3TO HEOOXOIUMO
JUTA TAaHHOW CXEMBI, TO NPU PELICHUH 3aadd CJIEAYET BHIOMPATh TOIBKO HEOOXOINMBIE
JIaHHEBIC.



IMPUJIOKEHUE 2

Ios0:keHne EHTPA TsKecTH (X), MI0MAAb (M)

U MOMeHTBI uHepuuu ( IC ) HEKOTOPBIX MJIOCKUX (PUTYP OTHOCH-
TeJIbHO TOPU30HTAJILHOM OCH,
npoxojsiiiei yepes meHTp TsxecTu C
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dopma onepeyHoro
CeUCHHS X ® I.C
R
‘ 3 2 2
| H 2b+a a+bH H (a +4ab+b)
o e T T 2 36(a+b)
g |
|
a
2
D D _ aD*  ar’
0 0 - =T 4 =—
2 ) 64 4
5 =nr
) D=2r
nD? In’ — 64 o
.C 0,424r 8 727 -
s 2 4
nr ~011r
D=2r = 7




YaHUE IIPUJIOKCHUA 2
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